
 

 

КОТИК МЯКИШ (СПИЦАМИ) 
 Мастер класс( Описание) Прокопович Наталья 

                                                                 

 

 
 

  

Приветствую!!! Очень рада, что выбрали мой 

МК . МК БЕСПЛАТНЫЙ ! 

 Материалы : нить фактурная , бежевого и светло-

бежевого цвета в одну нить (можно белого), нить 

любого другого цвета тоньше основной для 

шарфика и совсем немного черного для вышивки 

век и бровок и усов ,  спицы №2,0 - 5 штук. Глазки - 

у меня полубусины 15мм или другой размер, 

который подойдет Вам. Ножницы, прочная нить 

для утяжки( по цвету), игла , любой наполнитель , 

у меня холлофайбер и проволока 2 мм для 

каркаса 30 см для фвоста и 2*20 см для верхних 

лап. Рост КОТИКА 25-26 см.  

И желание связать КОТИКА !!!!!! Легких 

петелек!!!!!! ПРОСЬБА : указывать имя автора, 

когда выставляете в сеть свои работы, 

связанные по этому Мастер классу. 

БЛАГОДАРЮ!!!  

Условные обозначения: 

1. 9,18,24 и т.д - просто цифрой обозначаются 

все лицевые петли                                                                                     

2. изн - изнаночные петли                                                                                                                                                

3. пр - прибавка (из одной петли провязываем 

две или другим способом )                                                                                                  

4. 3пр/уб - 3 прибавки или 3 убавки подряд                                                                                                                 

5. прПР - прибавка с правой стороны петли                                                                                                                

6. прЛ - прибавка с левой стороны петли                                                                                                                      

7. (….....)*3 - действие в скобках повторяется 3 

раза                                                                                                    

8. уб - убавка ( две петли провязанные вместе 

)                                                                                                          

9. убПр - убавка с наклоном ВПРАВО (две 

петли вместе за передние стенки петель)                                                        

10. убЛ - убавка с наклоном ВЛЕВО (две петли 

вместе за задние стенки петель)                                                

11. к – кромочная(1-ю снять, последнюю - в 

лицевом ряде провязывать изнаночной)                                       

12. =10 – кол-во петель в ряду                                                                                                                        

Примечание : Начало вязания деталей - набор 

петель : можно набрать на спицы обычным 

способом 6 или 7 или 8 петель соединить их в 

круг и потом хвостиком нити стянуть, а можно 

набрать в кольцо амигуруми (КА) крючком с 



 

 

открытыми петлями и потом кольцо стянуть . 

Это как удобнее .  

ПРИМИЧАНИЕ!!!  
Если вязать фактурной нитью , то НЕ 
имеет значения в какую сторону будут 
прибавки или убавки .    
                   И ТАК, НАЧИНАЕМ ! 

Лапы Верхние ( 2 шт) 

Светлый тон от основного цвета КОТИКА 
(можно белый). У меня светлый беж. 

1. Набрать 6 петель , замкнуть в кольцо  
2. = 6  
3. 6 пр = 12  
4. = 12  
5. (1,пр)* 6 =18 
6. = 18 
7. (1,пр,1)*6 = 24 
8. 5рядов = 24 
9. 6,3убЛ,3убПР,6 = 18 
10. = 18  
11. 3, 3убЛ3убПР, 3 = 12 
12. = 12 . 

 Далее меняем цвет нити на основной, 
вставляем каркас и наполняем лапку 
наполнителем . 

13.  30 рядов = 12 
Снять по 6 петель на две доп.спицы . 

Уши ( 2 шт)  

 
Светлый тон ( или белый) 
1. Набрать 4  петли , замкнуть в кольцо. 
2. =4  
3. 2 прПР,2прЛ = 8  
4. = 8  
5. (прПР,2,прЛ)*2 = 12 
6. = 12 
7. (прПР,4,прЛ)*2 = 16 
8.  = 16 
9. (прПР,6,прЛ)*2 = 20 
10. = 20 
11. (прПР,8,прЛ)*2 = 24 
12. – 16. (5р)=24 

Закрыть петли , оставить нить для 
пришивания. 

 Хвост, 

         Приготовить проволоку для каркаса длинной                                 
28-30см, загнуть овалом и обмотать бумажным    
пластырем. Начинаем вязать светлой нитью . 

1.   Набрать 4  петли , замкнуть в кольцо. 
2. =4  

3. 4 пр = 8 
4. (2ряда) = 8 
5. (1,пр)*4 = 12 
6. (2ряда) = 12 
7. (1,пр,1)*4 = 16 
8. 3 ряда = 16 
9. (3,пр)*4 = 20 
10. 3 ряда = 20 
11. (2,пр,2)*4 = 24 
12. 2 ряда = 24, Сменить цвет на основной, 

вставить каркас и наполнить хвост,  
13.  2 ряда = 24 
14. (2,уб,2) *4 = 20 
15. 6 рядов  =20 
16. (3,уб)*4 = 16 
17. 9 рядов = 16 
18. (1,уб,1)*4 = 12 
19. 16 рядов = 12 

Снять по 6 петель на две доп,спицы 

              Нагрудник 

1 деталь ,вяжем поворотными рядами. 

1. Набрать 6  петель. 
2. К,4 изн,к =  6 
3. К,прЛ,2,прПР,к = 8   
4. К,6 изн,к =  8 
5. К,прЛ,4,прПР,к = 10 
6. К,8изн ,к = 10 
7. К,прЛ,6,прПР,к = 12   
8. К,10изн,к =  12 
9. К,прЛ,8,прПР,к = 14   
10. К,12 изн,к =  14 
11. К,12,к = 14 
12. К,12изн,к =14 
13. К,убПР,8,убЛ,к =12 
14. К,10изн,к = 12 
15. К,убПР,6,убЛ,к =10 
16. К,8изн,к = 10 
17. К,убПР,4,убЛ,к =8 
18. К,6изн,к = 8 
19. К,убПР,2,убЛ,к =6 
20. К,4изн,к = 6 
21. К,убПР,убЛк = 4 
22. 2уб =2 
23. Закрыть убавкой . оставить длинную 

нить для пришивания. Если вяжете 
фактурной ниткой то обвязывать не 
нужно . 
 
Лапы нижние -Тело 

 

Вяжем лапы , две детали одинаково, они       

отличаются только последним рядом . начинаем 

лапу светлым тоном или белым. 

1.  Набрать 4  петли , замкнуть в кольцо. 



 

 

2. 4 пр = 8  
3.  = 8  
4. 8 пр = 16 
5. = 16 
6. (1,пр)*8 =24 
7. = 24 
8. (3,пр)*6 = 30. (Если хотите только 

подошву выделить , то меняем нить на 
основную здесь.) 

9.  5 рядов = 30 
10. 6, 3убЛ, 6, 3убПР,6 = 24 
11. = 24 
12. 3, (1,убЛ)*3, (убПР,1)*3, 3 = 18 
13.  = 18 
14. 3,(убЛ,1)*2, (1,убПР)*2,3 = 14 
15.  = 14,(если сменить цвет на основной , 

то будут носочки ) 
16.  = 14 (уже основным цветом) 
17. 6, 2пр, 6 = 16 
18.  3 ряда  = 16 
19. (3,пр)*4 = 20 
20.  4 ряда = 20 
21. (2,пр,2)*4  = 24 
22.  5 рядов = 24 
23. Левая лапа: 18 петель провязать( в 

этом месте будем присоединять 
лапы),отрезать нить см 12-15( потом 
надо будет сшить дырочку) и закрепить. 
Петли распределить на 2 спицы по 12 
петель. 

Вторую лапу вяжем до 22 ряда включительно 
так же как и первую. 
   23 ряд Правая лапа:24+6 и продолжаем 
вязать тело .  
Соединяем лапы: начало ряда по центру 
спины 
1. 24 по левой лапе + 24 по правой = 48 
2. 2 ряда = 48 
3. 2, прЛ, 18, прПР,4,прЛ,18,прПР,2 = 52 
4. = 52 
5. (1,прЛ)*2,18,(1,прПР)*2,(прЛ,1)*2,18, 

(прПР,1)*2 = 60 
6. 5 рядов = 60 
7. Ввязываем хвост:57,3 с хвостом = 60  
8. 3 с хвостом,54,3 с хостом = 60 
9. 3 с хвостом,57 = 60 
10. 8 рядов  =60 
11. (2,убЛ)*3,36,(убПР,2)*3 = 54 
12. 4 ряда   = 54 
13. (1,убЛ)*3, 36, (убПР,1)*3 = 48 
14. 6 рядов = 48 
15. (5,уб,5)*4 = 44 
16.  6 рядов = 44 
17. (9,уб)*4 =40  
18. 6 рядов = 40 
19. (4,уб,4)*4 = 36 

20. 6 рядов = 36 
21. (7,уб)*4 = 32 
22. 4 ряда = 32 

Наполнить все тело и лапы 
наполнителем. Лапы , так как они без 
каркаса поплотнее. 
 Ввязываем верхние лапы:  

23. 6, 6 с лапой,8, 6 с лапой,6 = 32 
24. 6, 6 с лапой,8, 6 с лапой,6 = 32 
25.  = 32 
26. Соединяем каркас лап и хвоста в один , 

обматываем пластырем и делаем петлю 
для головы.  

27. (3,уб,3)*4 = 238 
28.  = 28 
29. (5,уб)*4 = 24 
30.  2 ряда  = 24 
31. ( 1 ,уб)*6  
32. = 18 
33. 2 ряда  = 18 

Дозаполнить плечи и шею наполнителем, 
петли закрыть , оставить нить для пришивания 
головы. Зашить дырочку между нижними 
лапками. 
 
            Голова  
1. Набрать 4 петли, замкнуть в круг 
2. 4 пр = 8 
3.  = 8  
4. 8 пр = 16 
5.  = 16 
6. (1,пр)*8 = 24 
7.  = 24 
8. (3,пр)*6 = 30 
9.  = 30 
10. (5,пр)*6 = 42 
11.  16 рядов = 42 
12. (6,уб,6)*3 = 39 
13.  = 39 
14. (6,пр,6) = 42 
15.  = 42 
16. 10, (прЛ,1)*3,11,(прПР,1)*3,9 = 48 
17.  = 48 
18. 12, (прЛ,2)*3,8,(прПР,2)*3,10 = 54+ 
19.  = 54 
20. (4,прЛ,4 )*3,(4,прПР,4)*3 = 60 
21. 8 рядов 60 
22. 6 (3,убЛ,3)*3,(3,убПР)*3,6 = 54  
23.  = 54 
24. 6,(2,убЛ,3)*3,(3,убПР,2)*3,6 = 48 
25.  2 ряда 48 
26. (3,убЛ,3)*3,(3,убПР)*3 = 42 
27.  = 42 
28. (5,уб)*6 = 36  
29.  = 36, хорошо наполнить голову. 
30. (2,уб,2)*6 = 30 



 

 

31.  = 30 
32. (3,уб) = 24 
33.  = 24 
34. (1,уб,1)*6 = 18 
35. Закрыть петли, нить обрезать и спрятать.      

 
Утяжка и оформление :   
 
 

 
 
Ниточку отрезаем длинную.  
Вводим иголку в точку 0 и по схеме 

делаем утяжку . Заканчиваем в точке 0 . 
Хвостики ниточки начала и конца связываем. 

Пришиваем глазки и носик ( или 
приклеить),Вышить бровки, утяжку под носиком 
и губки, имитацию усов. 

  Брови, по желанию, из светлой или белой 
фактурной нити , можно без них. 

Брови это цепочка из 5-6-7 воздушных 
петель. Пришить брови. 
Каркас общий загнуть в петлю и обмотать 
пластырем. Одеть на него голову 
Пришить Голову.  
 
Шарфик      
 
Набрать 6 петель, вяжем резинкой 1*1, 
поворотными рядами нужной длинны. 
В конце петли закрыть , ниточки спрятать в 
полотно , на краях завязать узел ( можно 
пришить бубон). 
 
 

 
 
 

          
     

 
 
 
 
 

           
 

Ваш Котик МЯКИШ готов! 

БЛАГОДАРЮ!!! 

Задать вопросы можете в Инстагрмм: 
https://www.instagram.com/invites/contact/?i=1jjdyaxlu6uis
&utm_content=370y3da  
В Фейсбук: 
https://www.facebook.com/profile.php?id=10000635875
7340 
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